

Новость · 24 августа 2022, 07:39

В Орле велосипедист бросил два коктейля Молотова в здание областной администрации

Во входную дверь администрации Орловской области бросили две бутылки с зажигательной смесью, [рассказал](#) губернатор Андрей Клычков.

Согласно [камерам](#) наблюдения у здания, это произошло в 7:45 мск. На видео видно, как велосипедист подъезжает ко входу, бросает две бутылки и уезжает.

Дверь потушили, во время этого, по словам губернатора, один сотрудник администрации получил ожоги.

Следственный комитет [возбудил](#) уголовное дело о покушении на убийство, совершенном общеопасным способом (часть 3 статьи 30; пункт «е» части 2 статьи 105 УК).

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

С начала войны [сообщалось](#) как минимум о двух десятках случаев поджогов военкоматов в разных регионах России. В Евпатории в июне [арестовали](#) художника, облившего мэрию синей и желтой красками и бросившей туда коктейль Молотова; он не загорелся.

Обновлено в 12:33 и 20:11. Добавлена информация о видео с камер наблюдения и возбуждении уголовного дела.